

महत्वपूर्ण एवं खास

8 कोचियों से 800 विक्टल धान जप्त

कवर्धा (आरएनएस)। औचक निरीक्षण के दौरान जिला प्रशासन की टीम अवैध धान परिवहन करते 8 कोचियों को पकड़ा गया है। जिनके पास से 1988 बोरी (800 क्विंटल लगभग) धान, जन्त किया गया है। धान की कीमत 20 लाख रूपए बताई जा रही है। मौके से तीन वाहनों को भी जन्त किया गया है। 1988 बोरी धान किया जन्त। चिल्फै, सिवनीकला, शीतलपानी, झलमला, रेंगाखार में कार्यवाही की गई। एवं कई गोदाम सील किये गए हैं।

उड़ीसा से लाया जा रहा 30 विक्टल धान पकड़ाया

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले में 1 नवंबर से समर्थन मूल्य पर होने वाली खरीदी से पहले ही राजस्व और खाद्य विभाग की टीम ने 30 क्विंटल धान पकड़ा। एसडीएम पवन प्रेमी ने बताया कि ओडिशा का व्यापारी रंजन साहू पिकअप से फरसापदर क्षेत्र में धान को डगांवां में भेज रहा था। इसकी सूचना पाकर टीम को मौके पर भेजकर पिकअप सहित 30 क्विंटल धान पकड़ा गया। उन्होंने बताया कि इस कार्रवाई में खाद्य विभाग और डीएमओ और थाना प्रभारी मौजूद थे। एसडीएम ने बताया कि धान खरीदी में गड़बड़ी को रोकने के लिए कलेक्टर नीलकंठ टीकाम ने जिला व ब्लाक स्तरीय टीम का गठन किया है।

शराब दुकान में चोरी, 76 पाव देशी शराब व सीसी केमरा ले उड़े चोर

रायपुर (आरएनएस)। शराब दुकान के छत पर लगे टिन को खोलकर अंदर प्रवेश कर चोर 76 पाव देशी शराब व डीवीआर चोरी कर ले गये। मिली जानकारी के अनुसार पुणे न्यू राजेन्द्रनगर निवासी रामबाबु 32 वर्ष पिता बलीराम ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी शासकीय मदिरा दुकान लाभाण्डी में सुपरवाईजर के पद पर तैनात है 13 नवंबर की रात में वह शराब दुकान का कैश थाने में जमा करके घर चला गया इस दौरान दो गाईं शराब दुकान के पास ड्युटी पर तैनात थे सुबह आया तो शराब दुकान के छत का टिन हटाकर किसी ने दुकान में प्रवेश कर 76 पाव देशी शराब व सीसी केमरा डीवीआर चोरी कर ले गये। चोरी गये कुल समान की कीमत करीब 6 हजार 5 सौ 60 रुपये है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 457,380 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

रेलवे में टिकट चेकिंग अभियान के दौरान

4,69,740 रूपये का राजस्व प्राप्त हुआ

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग द्वारा समय-समय पर टिकट चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। जिससे यात्रियों को टिकट लेने के प्रति लगातार जागरूक किया जा रहा है, साथ ही यात्रियों को जागरूक किया जा रहा है कि वे उचित टिकट लेकर सही कोच में बैठे एवं अपनी सुखद यात्रा करें। टिकट चेकिंग अभियान में दिनांक 14 नवम्बर 2019 को चलाया गया जिसमें बिना टिकट यात्रा करने वाले लगभग 366 मामलों से 2,71,515 रूपये राजस्व प्राप्त हुआ, वहीं अनियमित टिकट के 355 मामलों से 1,61,905 रूपये का राजस्व प्राप्त हुआ, अन बुकडू लगेज के 361 मामलों से 36,320 रूपये राजस्व प्राप्त हुआ, कुल 1082 मामलों से रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग द्वारा 4,69,740 रूपये का राजस्व प्राप्त किया गया। इस टिकट चेकिंग अभियान में करि मंडल वाणिज्य प्रबंधक तन्मय मुखोपाध्याय के नेतृत्व में 34 टीटीई, 02 मुख्य वाणिज्य निरीक्षक एवं रेलवे सुरक्षा बल 2 के द्वारा द्वारा 06 लोकल एवं लगभग 26 एक्सप्रेस ट्रेनों में जांच की गई।

सड़क दुर्घटना में एनटीपीसी कर्मि की मौत

कोरबा (आरएनएस)। एनटीपीसी में कार्यरत एक कर्मि ड्यूटी जाते वक्त एक बच्चे को बचाते हुए सड़क दुर्घटना में गंभीर रूप से घायल हो गया। चिकित्सालय में प्राथमिक उपचार के बाद कोरबा रेफर किया गया, पर रास्ते में उसकी मृत्यु हो गई। घटना के संबंध में बताया जाता है कि एनटीपीसी में ऑपरेशन विभाग में कार्यरत एवं नर्मदा विहार 2045 निवासी सनत कुमार परगनिहा 56 द्वितीय पाली में ड्यूटी जाने हेतु अपनी बुलेट मोटर साइकिल में सवार होकर निकले थे। प्लांट मार्ग में एक बच्चा अचानक सड़क में आ गया। उसे बचाने के चक्र में सनत का बुलेट से नियंत्रण हट गया और वे डिवाइडर से टकरा कर गिर पड़े। इस दौरान उनकी छाती में अंदरूनी चोट लगी। अन्य सहकर्मियों ने आनन-फानन में उन्हें उपचार हेतु एनटीपीसी के विभागीय चिकित्सालय में दाखिल कराया। जहां स्थिति गंभीर देख चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार के बाद उसे कोरबा रेफर कर दिया, पर मार्ग में उनकी मृत्यु हो गई। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस ने मर्ग कायम कर वैधानिक कार्रवाई उपरांत शव पोस्टमार्टम करा परिजनों को सौंप दिया

रोड एक्सीडेंट में दो की मौत, अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। रोड एक्सीडेंट में अलग-अलग थानाक्षेत्रों में दो लोगों की मौत हो जाने की रिपोर्ट मोवा व अभनपुर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बालाजी अस्पताल दूबे कालोनी मोवा पण्डरी निवासी मधुसूदन दास वैषण 37 वर्ष पिता नारायण दास वैषणव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 13 नवंबर को वटपान थाना पलारी जिला बलौदाबाजार निवासी तेजेश्वर वर्मा 28 वर्ष पिता शंकरलाल वर्मा अपनी मोटरसाइकिल राजधानी आ रहा था तभी दलदल सिवनी तिराहा के पास मोवा पण्डरी में अज्ञात कार चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुये युवक को जोरदार टकरा मार दिया जिसके चलते वह गंभीर रूप से घायल हो गया, इलाज के लिये बालाजी अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां उसकी मौत हो गई। इसी तरह तरीघाट पाटन जिला दर्ग निवासी संदीप कुमार खुटियारे 25 वर्ष पिता हीरामनलाल खुटियारे ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी का बड़ा भाई सलीम खुटियारे 27 वर्ष पिता हीरामनलाल अपनी मोटरसाइकिल से 14 नवंबर को ग्राम चण्डी कालोनीपारा गया हुआ था इसी दौरान तेज रफ्तार हाईवा ने मृतक को अपनी चपेट में ले लिया जिसके चलते घटना स्थल पर ही उसकी मौत हो गई।

प्रदेशवासियों को बेहतर चिकित्सा प्रदान करने डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना की होगी शुरुआत

» जंगल सफारी का टिकट होगा आधा » खनन प्रभावित लोगों के लिए आवास और दैनिक उपयोग की आवश्यक सामग्री होगी वितरित

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की अध्यक्षता में आज उनके निवास कार्यालय में मंत्रिपरिषद की बैठक हुई, जिसमें कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। मंत्रिपरिषद के निर्णय के अनुसार प्रदेशवासियों को बेहतर एवं गुणवत्तापूर्ण उपचार सुविधा प्रदान करने, नई स्वास्थ्य योजना शुरू किया जाएगा। इसके अलावा डॉ. खूबचंद बघेल



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल

स्वास्थ्य सहायता योजना में राज्य में स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध कराने वाली समस्त योजनाएं- आयुष्मान भारत, प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना, मुख्यमंत्री स्वास्थ्य बीमा योजना, संजीवनी सहायता कोष, मुख्यमंत्री बाल हृदय सुरक्षा योजना, मुख्यमंत्री बाल श्रवण योजना एवं राष्ट्रीय

बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम (चिरायु) योजना इस नई योजना में समाविष्ट हो जाएगी। बैठक में लिए गए निर्णय के अनुसार इस नई योजना में आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना में शामिल परिवार के साथ ही सभी प्राथमिकता एवं अंत्योदय राशन कार्डधारी परिवारों को 5 लाख रूपए तक स्वास्थ्य सुविधा मिलेगी एवं अन्य राशन कार्डधारी परिवारों को 50 हजार रूपए तक इलाज की सुविधा मिलेगी। मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता योजना:- वे बीमारियां जो योजनांतर्गत शामिल नहीं है या हितग्राही का नाम सूची में नहीं है या नई योजना अंतर्गत बीमा कवर राशि इलाज हेतु पर्याप्त नहीं है, उन परिवारों के लिए वर्तमान में लागू संजीवनी सहायता कोष का विस्तार करते हुए मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता योजना शुरू करने का निर्णय लिया गया। इसमें मुख्यमंत्री के अनुमोदन से प्रति परिवार 5 लाख रूपए से अधिकतम 20 लाख रूपए तक के इलाज की सुविधा प्रदान की जाएगी। डॉ. नरेन्द्र वर्मा द्वारा लिखित छत्तीसगढ़ी गीत-अरपा पड़री के धार महानदी हे

स्टील कारोबारी के मुंशी से 26 लाख 50 हजार रुपये लेकर दो लोग फरार

» स्वयं को फ़ाईमब्रांच का अधिकारी बताकर रुपये कर लिये जबर

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के गृहमंत्री कानून व्यवस्था की स्थिति को लेकर समीक्षा बैठक ले रहे तभी राजधानी में स्टील कारोबारी को दो लोगों ने फ़ाईमब्रांच का अधिकारी बताकर 26 लाख 50 हजार रुपये जबर लिया व थाने में आकर रुपये का हिसाब देने की बात कहकर फरार हो गये। नवीन मिश्रा के द्वारा पुलिस को बताये हुलिये के आधार पर शहर के तमाम चौक-चौ-राहों पर लगी सीसी केमरा फुटज को खंगाला जा रहा है वहीं पुलिस यह भी पता लगाने की कोशिश कर रही है कि आखिरकार आरोपियों को कैसे पता चला की मुंशी इतनी बड़ी रकम लेकर आ रहा है। मिली जानकारी के अनुसार डीडीनगर इलाके में स्टील कारोबारी नवीन जायसवाल मुंशी

ट्रेन में पिता ने की अपने बच्चे को जिंदा जलाने की कोशिश

» जीआरपी ने किया मामला दर्ज..भेजा जेल..

बिलासपुर (आरएनएस)। जिले में एक पिता ने अपने ही बच्चे की हत्या करने का किया प्रयास। बताया जा रहा है कि पिता ने स्टेशन यार्ड में बच्चे को जिंदा जलाने की कोशिश। आरोपी पिता ने बच्चे के शर्ट में पीछे से आग लगा दी। आग लगने के बाद बच्चा जोर-जोर से चिल्लने लगा। बच्चे को जलता देख आस-पास मौजूद यात्रियों ने उसकी जान बचाई। फिलहाल आरोपी पिता को आरपीएफ के हवाले कर दिया गया है। फिलहाल सिम्स अस्पताल में बच्चे का इलाज किया जा रहा है। वहीं जीआरपी ने आरोपी पिता पर अपराध दर्ज कर जेल भेज दिया है।

फर्जी दस्तावेज के जरिये एक्सिस बैंक व आईडीबीआई बैंक से लोन निकाल नहीं किया प्रिमियम भुगतान, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

» आरोपियों की गिरफ्तारी में जुटी पुलिस

रायपुर (आरएनएस)। फर्जी दस्तावेज के जरिये एक्सिस बैंक से लाखों रुपये लोन निकालकर लोन का प्रिमियम भुगतान नहीं किये जाने की रिपोर्ट सिविललाइन थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार प्रबंधक एक्सीस बैंक पण्डरी योगेश देशमुख 38 वर्ष पिता चंद्रकांत देशमुख ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि अजीत कुमार पाण्डे पिता डी.डीआर पाण्डे एवं श्रीमती ममता पाण्डे पति



दौरान ट्रेन में सफर कर रहे उत्तर प्रदेश रायबरेली निवासी एक शख्स ने मौका देख अपने 11 साल के मासूम बच्चे को जलाने का कोशिश की। आरोपी ने बच्चे के शर्ट में आग लगाकर मारने का प्रयास किया। शर्ट में लगी आग बढ़ने से बच्चे को तकलीफ हुई और उसने चिल्लना शुरु कर दिया।

खारुन नदी में मिली बोरों में बंद लाश, हत्या का मामला दर्ज



रायपुर (आरएनएस)। खारुन नदी में बोरों में बंद एक युवक की लाश देखकर किसी ने इसकी जानकारी 112 पर दिया। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस ने घटना स्थल पर पहुंचकर लाश को नदी से निकाल पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया। मिली जानकारी के अनुसार आमानाका थानाक्षेत्र अंतर्गत चंदनडीह के पास खारुन नदी में बोरों में बंद एक युवक की लाश देखकर इसकी जानकारी किसी ने पुलिस को दिया। घटनास्थल पहुंचकर पुलिस ने लाश को निकालकर प्रारंभिक जांच में सामने आया है कि मृतक की उम्र करीब 20 से 25 वर्ष के बीच अनुमान लगाया जा रहा है। उसके शरीर में करीब 10 से 12 चाकू के निशान हैं व टाउजर व शर्ट पहना हुआ है। पुलिस ने लाश को पोस्टमार्टम के लिये मेकाहारा अस्पताल में भेज दिया है। ऐसा अनुमान लगाया जा रहा है कि युवक की किसी ने हत्या करके लाश को बोरों में बंदकर नदी में फेक दिया था व बहाव के चलते लाश चंदनडीह के पास खारुन नदी के किनारे तक पहुंच गया होगा। पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरु कर दी है।

मधुमक्खी के हमले से भाजपा नेता की मौत

दत्तेवाड़ा (आरएनएस)। मधुमक्खी के दंश से भाजपा के वरिष्ठ नेता व हीरानार वृद्धाश्रम के अध्यक्ष सुखदेव ताती की मौत हो गई। परिवारजनों के मुताबिक 12 नवंबर को पोते को लेकर शिशु मंदिर जाते समय रास्ते में मधुमक्खियों ने उन पर हमला बोल दिया था। ताती को स्थानीय अस्पताल में भर्ती किया गया था। उपचार के बाद उन्हें छुट्टी दे दी गई थी। फिर उसके बाद उनकी तबीयत अचानक काफी खराब हो गई। अगले दिन सुबह गोदम अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। ताती भाजपा और आरएएसएस के सक्रिय कार्यकर्ता होने के साथ ही कृषि उपज मंडी समिति और गोदम लगेज के अध्यक्ष, अजा आयोग के सदस्य, वनवासी कल्याण आश्रम बारसूर अध्यक्ष, ग्राम हीरानार के सरपंच सहित कई दायित्वों को निभा रहे थे।

खेत में काटकर रखे गरीब किसान की फसल उठा ले गए दबंग

» पुलिस से शिकायत पश्चात जान से मारने की धमकी

कोरबा (आरएनएस)। एक गरीब किसान का परिवार अपने खून पसीने को सींचकर खेत में धान की फसल उगाता है। जब फसल तैयार हो जाता है तब किसान उत्साहित मन से फसल काटता है और एक दिन के लिए खेत पर छोड़ जाता है। लेकिन किसान के पड़ोसी की नजर उस फसल पर पड़ जाती है और पड़ोसी अपने परिवार के साथ मिलकर दबंगई दिखाते हुए टांगी-लाठी के बल पर किसान द्वारा काटी गई फसल खेत से उछाले जाता है और खेत पर भी कब्जा कर लेता है। गरीब किसान मामले की शिकायत लेकर पुलिस

कोरबा (आरएनएस)। एक गरीब किसान का परिवार अपने खून पसीने को सींचकर खेत में धान की फसल उगाता है। जब फसल तैयार हो जाता है तब किसान उत्साहित मन से फसल काटता है और एक दिन के लिए खेत पर छोड़ जाता है। लेकिन किसान के पड़ोसी की नजर उस फसल पर पड़ जाती है और पड़ोसी अपने परिवार के साथ मिलकर दबंगई दिखाते हुए टांगी-लाठी के बल पर किसान द्वारा काटी गई फसल खेत से उछाले जाता है और खेत पर भी कब्जा कर लेता है। गरीब किसान मामले की शिकायत लेकर पुलिस

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार दी न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पं. 10, Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अरसे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU